
Zadania  o wieku 

 

Zadanie 9.  

 Ojciec ma 26 lat a syn 6 lat. Po ilu latach ojciec będzie trzy razy starszy od syna? 

 

Zadanie 10.  

Ojciec ma 45 lat. Jego trzej synowie mają- pierwszy 15 lat, drugi 11 lat a trzeci 7 lat. Po ilu latach wiek 

ojca będzie równy sumie lat jego synów? 

 

Zadanie 11.  

Ojciec ma 32 lata, a jego syn 8 lat. Ile lat będzie miał syn, gdy ojciec będzie 3 razy starszy od syna. 

 

Zadanie 12.  

 Różnica między wiekiem ojca i córki wynosi 25 lat i 6 miesięcy. Obecnie ojciec jest 3 razy starszy od 

córki. O ile lat tata będzie starszy od córki w tym czasie, gdy będzie on dwa razy starszy od córki? 

 

 


